



乌对333名俄公民进行制裁

华夏早报 - 坐标新闻网 乌克兰总统泽连斯基当地时间 19 日签署命令, 对 333 名俄罗斯公民进行制裁。制裁名单中大部分是俄罗斯银行和金融界人士。泽连斯基还下令将制裁名单通报给美国和欧盟国家。



意大利一华人车辆被无故烧毁

华夏早报 - 坐标新闻网 据“意大利华人街”微信公众号消息, 近日, 意大利米兰一华人女子的奔驰车停在街上被无故烧毁, 纵火的是一名 52 岁的男子, 他在放火烧毁两辆汽车后不久被抓获。据悉, 该男子过去因为同样的原因被逮捕过。

该男子是有具体犯罪记录的意大利人, 2 月 13 日至 2 月 14 日之间的夜里在意大利米兰焚烧两辆汽车后被指控纵火罪。他不认识任何一名受害者, 以此方式

随机作案, 可能是他最先发现的两辆车实施纵火。

2 月 14 日凌晨 1 点左右, 有目击者发现在 (Piazza Andrea Costa) 科斯塔广场有一辆菲亚特 500 汽车正在燃烧, 随即报警。接到报警后, 警员检索了该地区视频监控摄像头的图像,毫不怀疑这是一次纵火行为, 并沿着电子眼完美捕捉到的那个影子的逃跑路线前进, 并于几分钟后发现了这名男子。

据警方查明, 在接到报警的

一个多小时前, 纵火犯就已经动手, 放火烧了一辆停在达芬奇大街 (via Leonardo da Vinci) 上的 33 岁中国籍女子的奔驰车。两辆汽车被完全摧毁, 第三辆汽车在火灾中受到严重损害。这名 52 岁的男子过去已经因为同样的原因被逮捕过, 但他没有做出任何解释。从警方核实的情况来看, 这名男子并不认识这两名受害者, 车主他们也证实了在过去几天里从未收到任何恐吓威胁。

塔吉克斯坦发生地震 新疆喀什多地震感强烈

华夏早报 - 坐标新闻网 中国地震台网正式测定: 02 月 23 日 08 时 37 分在塔吉克斯坦 (北纬 37.98 度, 东经 73.29 度) 发生 7.2 级地震, 震源深度 10 千米。记者了解到, 新疆喀什地区多地震感强烈。

喀什市市民张小龙告诉中新网记者, 地震发生时震感强烈, 但时间不长。

与塔吉克斯坦毗邻的喀什地区塔什库尔干塔吉克自治县, 震感十分强烈。该县融媒体工作人员王红向记者表示, 当时还在睡眠状态, 但震醒了。开窗向外看, 小区内许多人家的灯都亮了, 说明也都起床了。

记者从该县县委宣传部了解到, 目前, 还没有收到人员伤亡和财产损失的报告。

日本 H3 火箭首次发射因电源系统异常中止

华夏早报 - 坐标新闻网 日本宇宙航空研究开发机构 22 日发布报告说, 火箭第一级主发动机电源系统出现异常, 导致日本新一代主力运载火箭 H3 本月 17 日的首次发射中止。

这份关于 H3 火箭发射中止原因的调查报告说, 上述火箭第一级的 LE-9 主发动机点火后, 该火箭级的控制系统检测到异常信号, 飞行控制软件因此停止倒

计时, 未向固体火箭推进器发出点火信号, 导致发射中止。经调查, 检测到异常信号的原因是火箭第一级的 LE-9 主发动机电源系统出现异常。

报告说, 电源系统异常可能是因为受到火箭箭体或地面设备的电力状态影响, 但这枚 H3 火箭、火箭运载的卫星以及地面设备并没发生损坏。有关机构将继续调查原因并采取对策, 争取在

3 月 10 日前的发射备选时间内再次尝试发射。

H3 火箭是日本现役主力运载火箭 H2A 火箭的后继型号。这枚 H3 火箭原定于 17 日上午在日本南部鹿儿岛县的种子岛宇宙中心进行首次发射, 将一颗地球观测卫星“大地 3 号”送入轨道。但火箭第一级主发动机点火成功后, 固体火箭推进器没有点火, 火箭未离开发射台。

哈萨克斯坦申请过境俄罗斯向德国供应 2 万吨石油

华夏早报 - 坐标新闻网 据哈通社 22 日消息, 哈萨克斯坦国家石油运输公司 (Kaztransoil) 称, 该公司已向俄罗斯石油管道运输公司 (Transneft) 申请通过“友谊”管道向德国出口 2 万吨石油, 全年计划对德输送石油 120 万吨。哈萨克斯坦能源部还表示, 计划于近日开始对德国供应石油。

另据哈能源部长阿克丘拉科夫 22 日表示, 该国计划到 2030 年将商业天然气产量增至 300 亿立方米。阿克丘拉科夫指出, 哈萨克斯坦全国天然气消费量逐年增长, 相关部门将优先考虑满足本国民众需求。

统计称 2022 年韩国总和生育率创历史新低

华夏早报 - 坐标新闻网 韩国统计厅 22 日公布的《2022 年出生·死亡统计初步结果》和《2022 年 12 月人口动向》显示, 韩国 2022 年总和生育率 (育龄女性平均生育子女数) 为 0.78, 比 2021 年减少 0.03, 创下 1970 年开始相关统计以来最低值。

据韩媒报道, 韩国的总和生育率从 2013 年开始就在经济合作与发展组织 (OECD) 成员国中垫底, 2020 年的统计排名中, 总和生育率低于 1 的国家只有韩国一个。历史数据显示, 韩国的生育率在 1974 年跌破 4, 1977 年跌破 3, 1984 年跌破 2, 2018 年跌到 1 以下。

泰国总理称将于 3 月解散国会 5 月或举行大选

华夏早报 - 坐标新闻网 泰国总理巴育 21 日表示, 将于今年 3 月解散国会, 5 月 7 日举行全国大选。

巴育当天在内阁会议结束后回应媒体提问时表示, 他已经在内阁会议上提出将会在 3 月份解散国会, 而大选日期将按照选举委员会公布的日期, 即 5 月 7 日举行。

他说, 副总理威萨努已经对大选时间线做了梳理, 并明确了国会解散后作为看守政府能做什么和不能做什么。泰国本届政府任期即将结束。目前, 泰国各个政党已纷纷投入 5 月大选的选战工作, 并加大宣传力度。

俄召见美国驻俄大使抗议 要求美国从乌克兰撤军

华夏早报 - 坐标新闻网 据俄罗斯卫星通讯社报道, 当地时间 21 日, 俄罗斯外交部在其官网发布文件称, 由于美国越来越多地参与到乌克兰局势当中, 俄外交部当天召见美国驻俄罗斯大使, 并向其表达抗议。

俄外交部强调, 为了缓和局势, 华盛顿需要采取措施, 从乌克兰撤出美国和北约军人和装备, 以及停止反俄敌对活动。美国向基辅提供的武器, 以及包括美国公民在内的后勤人员, 均将被视为合法的打击目标。

巴基斯坦发生撞车事故致 12 死 54 伤

华夏早报 - 坐标新闻网 巴基斯坦一辆客车 19 日夜间在巴东部旁遮普省行驶途中与对向车道相撞后坠入路边沟渠, 造成至少 12 人死亡、54 人受伤。

当地救援部门官员 20 日告诉新华社记者, 事故发生于该省杰格瓦尔地区高速公路上, 一辆由该省城市拉瓦尔品第开往首府拉合尔的客车由于刹车失灵冲入对向车道, 撞上迎面驶来的 3 辆汽车后坠入路边沟渠。伤亡人员主要为客车上的乘客, 目前救援人员已将伤者送往附近医院, 有 4 名伤者情况危急。

巴基斯坦交通事故频发, 原因多为路况不佳、车辆老化以及驾驶人员安全意识薄弱。